



# 都教授要回来了?

网传《来自星星的你》第二部下月底开播, 千颂伊将怀外星宝宝, 但韩国相关电视台未证实

《来自星星的你》海报



去年,一部《来自星星的你》轰动亚洲,让无数人痴迷于“炸鸡和啤酒”。近日有消息传出,《来自星星的你2》(以下简称《星2》)即将于下月底开播,并且曝光了“千颂伊将怀外星宝宝并且遭遇情敌”等剧情。

但是考虑到女主角全智贤去年怀孕和男主角金秀贤开拍新电影等因素,仍有网友质疑开播消息的真实性,目前,尚未有官方消息证实《星2》将于下月开播。 现代快报见习记者 王卫 综合

## 重头戏

林夕为李易峰写歌



李易峰

昨天,林夕和窦鹏两位传奇音乐人宣布了联手为“当红炸子鸡”李易峰量身打造新歌《请跟我联络》的消息。这支重磅MV由“词圣”林夕作词,窦鹏作曲,将作为由杨幂、李易峰领衔主演的电影《怦然星动》的主题曲,在12月3日电影上映时与广大歌迷、影迷见面。

电影《怦然星动》讲述了金牌经纪人田心(杨幂饰)与歌手苏星宇(李易峰饰)之间相互禁忌又充满笑料的爱情故事,是国内首部以经纪人视点呈现娱乐圈纷繁百态的都市爱情片。电影主题曲MV自然也由两人出演,从已经公开的MV画面,可以看出“什么都可以错/别再错过我/你在哪里/请跟我联络”的歌词,被李易峰诠释成一种坚定的告白:无论你在哪里,我始终在这里等你回来。

现代快报记者 郑文静

### 网曝剧情 千颂伊怀了外星宝宝,《星2》故事转战外星

去年一部《来自星星的你》让全民因韩剧狂欢,炸鸡和啤酒也成了冬天的标配。近日,网传《星2》如愿归来,还是由金秀贤和全智贤主演,预计将于下月底在韩国KBS电视台播出,跟第一部一样,每周更新两集。

此前,《来自星星的你》大结局后,观众意犹未尽,SBS电视台官网特意播出了两分钟多的隐藏版结局,都敏俊和千颂伊一起搬进独栋别墅,剧迷兴奋猜测这暗示两人将实现生7个小孩的美梦,让众多剧迷对第二部充满期待。果不其然,网曝第二部剧情,女神全智贤饰演的“千颂伊”不仅会生外星宝宝,还会遇到外星情敌。

据悉,电视台为迁就金秀贤9月当兵,所以《星2》在今年6月初就开拍了。故事更会发展到都敏俊成功克服“不孕”,让千颂伊怀了外星宝宝,届时外星宝宝的能力,会比老爸更厉害,只不过都敏俊有一次玩穿越时,突然发生意外被困在古代,最后还是靠千颂伊,凭借着外星宝宝的超能力,返回古代才救回老公,到时千颂伊还有机会穿古装现身。

另外,第二部将会全面升级,故事会从地球转移到外星,也就是都教授的母星。编剧朴智恩表示在第二部中,将有大量篇幅讲到都教授400年前留在地球之谜,同时千颂伊将遇到来自外星的情敌。该剧主演金秀贤近日在接受访问时还透露,自己其实希望以悲剧收场,“现实生活中最渴望拥有瞬间移动的超能力,因为收工可以马上回家,开工又不怕迟到!”

### 周边火爆 同款衣服几乎脱销,手游即将上线



千颂伊“同款”卖得火

《来自星星的你》火了之后,也带动了周边产品的兴起。

近期,《来自星星的你(官方游戏)》也悄悄发出测试消息,从官方宣传内容中可以看到,该游戏完整还原了原作的剧情,致力于在手机中打造出原汁原味的韩式浪漫。

从官方曝光的游戏视频可以看出,千颂伊这次将实现“悉心经营的英雄梦想”。霸气可爱却又偶尔犯二的她将独自经营一家美轮美奂的时尚百货大楼,从国民女神到商界精英的华丽转身,让人不得不叹服。官方手游主打百货经营玩法,想必也是受到《星2》剧情的启发。从百货大楼店铺与货品种类的丰富程度不难看出,千颂伊的从商之路,将会引发时尚圈的又一次震荡。

之前,《来自星星的你》大热后,千颂伊在剧中的服饰和饰品就几近脱销,与金秀贤有合作意向的服装品牌公司也不在少数。

另外,在各大购物网站上,兜售“同款”物品的商家纷纷打出了1:1定制、韩国代购等旗号,一件剧中全智贤穿过的红大衣算是卖得最火的爆款,价格从100多元到700多元不等。随意点开一家售卖红大衣的网店,在商家的成交记录里可以看到,这家店一个月内仅仅“全智贤同款”的红色大衣就出售了1265件,一个月内,光靠卖这件红大衣,该网店老板的营业额就超过了60万。

该网店的老板也说:“这件红大衣是他找工厂照着韩剧中的样式做的,目前卖得最火。”

### 网友质疑 全智贤怀孕、金秀贤拍电影,哪有时间拍《星2》?

虽说网曝的消息听上去挺像那么一回事儿,剧情细节剖析得也非常合理,但还是有不少网友质疑这个消息的真实性。

不少网友表示,《星2》早在6月就已经开拍”这个消息之前就已经炒过,但目前为止怎么不见开机的发布会、剧照、海报和拍摄花絮?而且众所周知,全智贤继《来自星星的你》后演了电影《暗杀》,7月她就被曝出已怀孕10周,并且在之后领

取“总统奖章”时,她已经“孕态满满”。

若《星2》12月边拍边播的消息属实,大肚子的她如何完成拍摄?还有网友质疑道,金秀贤确认参演的新电影《real》也被曝今年12月开拍,他又如何分身去拍《星2》呢?

即使有众多网友不相信消息属实,但还是有不少网友表示“我还是相信《星2》会开播,这样,12月的寒冬就更加令人期待了”。不但

如此,还有网友ps了一张《星2》的海报,并提议称:“感觉让电影《非常主播》里的萌娃王锡玄来演都教授的外星宝宝也不错。”

由此,他们还创作了一组《星2》都教授和千颂伊的日常生活照,并把王锡玄也加入其中,看上去毫无违和感。

截至记者发稿,《星2》即将开播的消息是否属实,尚未有任何官方回应。

### 链接

#### 金秀贤在中国人气高 《星你》后广告达5亿



金秀贤曾参加《最强大脑》

据韩国媒体报道,近日tvN节目《名单公开2015》公开了演员金秀贤在中国的人气,称其出演人气剧《来自星星的你》(以下简称《星你》)后广告销售额达1000亿韩元(约合人民币5亿)。

当天的节目以“含着金汤匙艺人的休止符,凭努力取得成功的艺人”为主题,金秀贤位居第3名。

节目中邀请了娱乐圈知情人士,她说道:“金秀贤曾在读高中时便进入演艺学校进行进修。2007年,他出演了电视剧《泡菜奶酪微笑》正式出道。在随后的几年,他还出演了《拥抱太阳的月亮》《伟大的隐藏者》等影视剧,被观众所熟知。”

随后,该知情人士还补充道:“特别是他主演了SBS电视剧《星你》后,在中国人气飙升。该剧播出后,众多广告商向其抛来橄榄枝邀请其代言,广告拍摄销售额更是高达1000亿韩元。”对此,粉丝们纷纷表示:“金秀贤效应哦”“喜欢金秀贤的所有影视作品”“希望他未来工作越来越顺”等等。

另外,金秀贤将携KBS电视剧《制片人》参加“KBS演技大赏”;而由金秀贤主演的动作犯罪片《Real》也将于年末开拍。

### 孙燕姿要来江苏跨年



昨日,记者从江苏卫视获悉,江苏卫视将于2015年12月31日晚,倾情奉上“幸福聚聚”2016跨年演唱会,并还确认了首位加盟明星:孙燕姿。

要知道2005年在台北市政府跨年,孙燕姿已经有十年不曾参加任何一场跨年晚会了。而且2011年孙燕姿与男友纳迪姆在新加坡迈入婚姻的殿堂,2012年10月诞下儿子“纳小子”。网友们也忍不住猜测:既然孙燕姿陪我们在江苏跨年了,那么老公和儿子是否也会亲临现场呢?

另外,江苏卫视跨年演唱会阵容网上已经传出诸多版本,其中包括王菲女儿窦靖童献唱、Jolin与李健高歌、张惠妹混搭韩国歌王郑淳元……对于这些版本,江苏卫视方面表示最终阵容会择日公布。

现代快报记者 刘磊

### 麦迪娜被当众表白

今晚江苏卫视《原来是你》将迎来一位高人气、高颜值、唱演俱佳的全能型偶像嘉宾。经过节目组化妆师的全方位“改造”,全能偶像成功变身为一位“摇滚歌者”,酷劲十足。

在本期节目中,他向心爱的女孩当众表白。而表白的对象不是素人,是饰演《新还珠格格》“含香”一角正式出道,且在影视界全面发展的当红花旦麦迪娜。

据悉,在现实生活中,这位偶像嘉宾多次表白麦迪娜屡遭婉拒,此次为了完成表白任务,节目组为他设置了三个基本任务,分别向观众、女主角的闺蜜、女主角的老师收集祝福。生活中一向腼腆的他在假面的伪装下,放下顾虑大胆行动。他的表白会被接受吗? 现代快报记者 刘磊